
Leistungen:

- Fährüberfahrten:

- Frankreich – Dover für Bus und Passagiere

- Dover – Frankreich für Bus und Passagiere

- 4 x Übernachtung mit Halbpension

- Halbpension als 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- Standorthotel der guten SRG-Mittelklasse oder der

SRG-Premium-Kategorie

- 1 x Eintritt Sissinghurst Castle Garden

- 1 x Eintritt Leeds Castle und Gardens

zubuchbare Optionen:

Einzelzimmerzuschlag 199 €

Audioguides Leeds Castle 6 €

0,5 Std. Tee- und Kaffeklatsch (nach

Verfügbarkeit auf deutsch) inkl. Cream

Tea in Leeds Castle

25 €

0,5 Std. Tee- und Kaffeklatsch (nach

Verfügbarkeit auf deutsch) inkl.

Afternoon Tea in Leeds Castle

49 €

Eintritt Royal Pavilion Brighton 24 €

2 Std. Stadtführung Brighton 325 €

Erlebnispaket "Klassisch" laut

Reiseverlauf

69 €

Englische Schlösser und Gärten - 5 Tage

Bestseller – verkauft sich wie "geschnitten Brot"!

Verwunschene Schlösser und märchenhafte Gärten

Sissinghurst, der romantischste Garten Englands

Leeds Castle, eines der schönsten Schlösser der Welt

Englische Schlösser – da denkt man doch an prunkvolle Gemächer, royale Bankette und heimliche

Liebschaften. Die Gärten der Engländer sind stets penibel gepflegt und zeugen von traditionsreicher

Gartenkunst, die von Generation zu Generation weitergegeben wurde. Beides haben wir kombiniert

und die Reise ist über die Jahre ein wahrer Bestseller geworden. Überzeugen Sie sich selbst von

märchenhaften Schlössern und verwunschenen Gärten im „Garten Englands“, wie man die Grafschaft

Kent ebenfalls nennt.

1. Tag: Anreise nach Kent - A

Auf einer Strecke Ihrer Wahl führt Sie die erste Reiseetappe nach Calais oder Dünkirchen, wo Sie auf

eine Fähre nach Dover einchecken. Die Überquerung des Ärmelkanals erfolgt in etwa 100 bzw. 120

Minuten.

Bereits von Weitem sind die markanten schneeweißen Klippen der englischen Küste zu sehen, die als

Wahrzeichen der Hafenstadt Dover gelten. Auf der Weiterfahrt zu Ihrem Standorthotel offenbart sich

Ihnen Kent, die östlichste Grafschaft Südenglands. Sie wird auch offiziell als "Garten Englands"

bezeichnet und Festungen, Burgen und Schlösser der Grafschaft erzählen eine bewegende

Geschichte.

2. Tag: Sissinghurst Gardens und Leeds Castle – 80 km - F/A

Am Vormittag erwartet Sie, eingebettet in die sanfte Hügellandschaft Südenglands, Sissinghurst

Castle. In den 1930er-Jahren ließen die Schriftstellerin Victoria (Vita) Sackville-West und ihr Mann

Harald Nicholson den eleganten Park mit Rosen- und Frühlingsgärten anlegen. Heute zählt er zu den

schönsten der Grafschaft Kent.

Anschließend freut sich das idyllisch, inmitten eines Sees gelegene Märchenschloss Leeds Castle auf

seine Besucher. Das aus dem 12. Jahrhundert stammende Anwesen wird oft als das "schönste

Schloss der Welt" bezeichnet. Bekannt geworden ist es als Ladies Castle, da es das Zuhause vieler

englischer Königinnen war. Eine gemütliche Teepause mit warmen Scones, Clotted Cream und einer

duftenden Tasse Tee ist der Inbegriff englischer Tradition. Unser Tipp: Perfekt für Gruppen, die bei

einem köstlichen Nachmittagstee in die Geschichte des Schlosses eintauchen möchten. Sie werden

im historischen mittelalterlichen Torhaus zum Kaffeeklatsch erwartet und haben die Gelegenheit,

eines der folgenden faszinierenden Themen zu erkunden: Geheimnisse der High Society, Damen von

Leeds Castle, Geschichte von Leeds Castle, Weihnachten im Leeds Castle oder Leeds Castle in Film

und Fernsehen. In deutscher Sprache möglich!

3. Tag: Brighton und Sheffield Park Garden – 280 km - F/A

Ausflug nach Brighton (fakultativ), das bekannteste Seebad der englischen Südküste. Bereits im 19.

Jh. erholte sich hier die vornehme Gesellschaft bei mildem Seeklima. Ein Besuchermagnet ist der

Royal Pavilion (fakultativ), Wahrzeichen Brightons, und aufgrund seiner Innenausstattung im Stil der

Chinoiserie als exotischster Palast Europas tituliert.

Planen Sie für den Nachmittag einen Ausflug zum Sheffield Park Garden (fakultativ) ein. Es erwartet



Sie ein knapp 50 Hektar großer Landschaftsgarten, der um vier Seen herum angelegt ist, die durch

Wasserfälle miteinander verbunden sind. Blumenteppiche aus Osterglocken und Glockenblumen

sowie eindrucksvolle Rhododendren und Azaleen spiegeln sich im Wasser.

4. Tag: RHS Garden Wisley und Hever Castle – 240 km - F/A

Am Vormittag besuchen Sie den wohl größten und eindrucksvollsten Schaugarten der Welt: den

Royal Horticultural Society’s Garden, Wisley (fakultativ). Die weitläufigen Anlagen sind ein

wunderschönes Beispiel englischer Gartenkunst. Neben Rosen, Kamelien, Wildpflanzen und

Kräutergärten finden Sie auch Obst- und Gemüsegärten.

Das romantische Hever Castle (fakultativ) war Wohnsitz von Anne Boleyn, spätere Ehefrau Heinrichs

VIII. Spazieren Sie durch den weitläufigen Park mit Stein- und Rosengärten, Wasserfall und Labyrinth

und bestaunen Sie ein wunderschönes Dorf aus der Tudorzeit.

5. Tag: Heimreise - F

Heute heißt es schon wieder Abschied nehmen von Englands Gartenparadies. Mit romantischen

Erinnerungen treten Sie die Fährüberfahrt von Dover aufs Festland an.

Hotel Ashford International & Spa

Unser Partner-Hotel der SRG-Premium-Kategorie liegt verkehrsgünstig zur Autobahn M20, zum

Eurotunnel (25km) und zum Fähranleger in Dover (ca. 40km) entfernt. Es ist idealer Standort für die

Attraktionen der Region, z.B. befindet sich Leeds Castle sich nur ca. 15 Fahrminuten entfernt. Das

Hotel verfügt über 179 großzügige Zimmer, die mit Dusche, kostenfreiem WLAN,

Flachbildfernsehern sowie Tee- und Kaffeezubehör ausgestattet sind. Im Horizon Restaurant werden

moderne britische Gerichte serviert. Für Entspannung sorgt ein Wellnessbereich mit Sauna. Das Hotel

bietet zudem kostenfreie Busparkplätze.

Hotel Mercure Turnbridge Wells

Das Mercure Tunbridge Wells Hotel ist ein komfortables Hotel der gehobenen SRG-Mittelklasse in

ruhiger Lage im Grünen von Kent, nahe Royal Tunbridge Wells. Das Haus verfügt über 84 moderne

Zimmer mit Bad, TV und kostenfreiem WLAN. Zur Ausstattung gehören Restaurant, Bar, Freizeit- und

Wellnessbereich. Parkmöglichkeiten sind vorhanden. Ideal als Ausgangspunkt für Ausflüge in den

„Garden of England“.

Holiday Inn Rochester Chatham

Das Hotel der guten SRG-Mittelklasse bietet eine ideale Mischung aus Komfort, praktischen

Annehmlichkeiten und einer hervorragenden Lage. Die Nähe zur M2-Autobahn und die gute

Verkehrsanbindung ermöglichen eine schnelle Erreichbarkeit von vielen Sehenswürdigkeiten und

Städten in Kent. Das Hotel verfügt über 150 moderne Zimmer, die mit bequemen Betten, TV, Kaffee-

und Teezubehör und kostenlosem WLAN ausgestattet sind. Für Entspannung sorgt der Wellness-

bereich. Das hoteleigene Restaurant bietet eine Vielfalt an hausgemachten Gerichten. Kostenfreie

Busparkplätze stehen zur Verfügung.

Erlebnispaket Klassisch

Eintritt Sheffield Park Garden

Eintritt RHS Garden, Wisley

Eintritt Hever Castle und Gärten inkl. Audioguide

Unser Tipp:

Neu und perfekt für Gruppen, die bei einem köstlichen Nachmittagstee in die Geschichte des

Schlosses eintauchen möchten. Sie werden im atemberaubenden mittelalterlichen Torhaus zum



Kaffeeklatsch erwartet und haben die Gelegenheit, die folgenden faszinierenden Themen zu

erkunden: Geheimnisse der High Society, Damen von Leeds Castle, Geschichte von Leeds Castle,

Weihnachten im Leeds Castle oder Leeds Castle in Film und Fernsehen. In deutscher Sprache möglich

(je nach Verfügbarkeit)!

Wichtig:

Für diese Reise sind auch Termine im Hotel der gehobenen Mittelklasse (Mercure Tunbridge Wells)

eingekauft. Gerne senden wir Ihnen ein Angebot.
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